

# Z tohoto v Bruselu fakt zešílí. Maďarsko navrhuje ústavní dodatek k odporu proti genderové teorii

- CZ24 News | 15. listopadu 2020



**MAĎARSKO: Maďarská vláda v úterý navrhla ústavní dodatek, který bude bránit sexuální integritu dětí, přičemž omezí adopce na manželské páry.**

V konceptu dodatku předloženého parlamentu ministryní spravedlnosti Judit Varga národní ústava vyhlásí, že „matka je žena a otec je muž,“ hlásí maďarská média, přičemž rovněž mimo zákon stavi změnu pohlaví pro nezletilé.

Text dodatku, v přímém odporu k genderové teorii, konstatuje, že „Maďarsko chrání práva dětí na identitu v souladu s jejich vrozeným pohlavím a zajišťuje vzdělání v souladu s hodnotami založenými na ústavní identitě Maďarska a na křesťanské kultuře.“

„Lidská důstojnost,“ konstatuje se ve vysvětlujícím memorandu, „rovněž obsahuje právo každého dítěte mít identitu patřičnou pro jeho či její pohlaví, včetně ochrany před duševním či biologickým vměšováním do jeho či její fyzické a duševní integrity.“

Maďarské zákony už uznaly manželství jako stabilní svazek mezi jedním mužem a jednou ženou a úterní dodatek bude stanovovat, že jen lidé v takovém svazku budou moci adoptovat děti. Svobodní

lidé by mohli děti adoptovat jen se speciálním povolením od ministra, který má na starosti rodinné záležitosti.

„Základem rodinných vztahů je manželství,“ stanovuje se. „Matka je žena a otec je muž.“

Vládní činitelé tvrdí, že nový zákon zvýší „důraz na práva dětí během adopce.“

Levicová média už na dodatek zaútočila jako na pokus vládnoucí „pravicové“ strany o uvalení „křesťanské interpretace genderových rolí“ na národ.

V květnu maďarský parlament odhlasoval 134 hlasy k 56, který definuje gender na základě biologického pohlaví, což byl krok, o kterém Amnesty International prohlásila, že uvrhuje zemi „zpět do temných věků.“

Ve stejném měsíci schválil parlament prohlášení proti podpisu Istanbulské úmluvy o prevenci násilí proti ženám a boji pro násilí vůči nim s tvrzením, že tato konvence je pokusem o propašování genderové teorie pod pláštěm lidských práv.

Istanbulská úmluva „definuje ‚gender‘ jako ‚sociálně vykonstruovanou roli, chování, aktivity a stanovuje, že to daná společnost stanovuje, kdo náleží mezi ženy a muže,“ prohlásil státní tajemník pro mezinárodní komunikaci a vztahy Zoltán Kovács, který to považuje za odporující maďarské ústavě.

Přijetí Istanbulské úmluvy s její definicí „sociálního genderu“ by „zneplatnila“ přístup maďarské ústavy, že existují „jen dvě biologická pohlaví, muži a ženy,“ řekl Kovács.

Maďarská vláda už v roce 2018 zrušila programy gender studies na státem vedených univerzitách, když určila, že tyto programy neslouží žádnému identifikovatelnému účelu a jsou založeny spíše na „ideologii než na vědě.“

Státní tajemník ministerstva lidských zdrojů Bence Rétvári řekl, že univerzitní tituly musí vycházet z vědecké báze, přičemž gender studies, „stejně jako marxismus-leninismus“ lze přesněji označit za ideologii než vědu a pro vzdělání na univerzitní úrovni je to nepatřičná věc.

Autor: THOMAS D. WILLIAMS, PH.D.

Překlad: reformy.cz

Zdroj:

<https://www.breitbart.com/europe/2020/11/12/hungary-proposes-constitutional-amendment-opposing-gender-theory/>